Тема Экспериментальная работа с тегами
Цель занятия:

1) Углубить и систематизировать знания о сайтостроении

2) Развивать внимание и кругозор учащихся

3) Побудить интерес к новой области человеческой деятельности

План урока.

1. Организационный момент

2. Изложение плана работы

3. Работа с ПК

4. Сохранение результатов работы

5. Домашнее задание

6. Итог урока

Ход урока

1. Организационный момент

2. Изложение плана работы

a. Объяснение  учителя

b. Раздача задания

c. Самостоятельное рассмотрение задания

d. Работа с изученными тегами

Для создания сайта используется язык разметки гипертекстовых документов HTML. Знание языка HTML, правила конструирования документов, сведения о веб-дизайне и юзабилити (удобство использования) - необходимые кирпичики знаний web-разработчика.

Для написания гипертекстовых страниц необходим текстовый редактор. Мы будем использовать обычный блокнот, только в нем должна быть отключена опция Перенос по словам. 

Команды языка HTML (теги) заключаются в угловые скобки. Как правило, теги парные. Первый тег открывает   описание   команды,   второй, отличающийся от первого наличием косой черты «/» перед ключевым словом (именем тега), закрывает его.

Тег <HTML> открывает программу, а тег </HTML> закрывает ее.

Между этими двумя основными тегами располагается головная часть программы и тело:

<HTML>
головная часть программы тело программы

</HTML>
Головная часть HTML-кода записывается в виде: <HEAD>

содержимое головного блока </HEAD>

В
блоке
<HEAD»... </НEAD>
описываются общие правила отображения HTML-документа
и
содержится вспомогательная информация о документе и авторе.

Команда
<МЕТА http-equiv="Content-Type"content="text/html; charset=windows/1251 ">
задает браузеру информацию о кодировке, в которой написан HTML-документ (в данном случае стандартная кодировка Windows). Тег МЕТА не имеет парного.

Между парой тегов <TITLE> и </TITLE> располагается текст, который отображается в заголовке окна браузера:
<TITLE>HTML-конструирование</ТITLЕ>
В головной части НТМL кода используют и другие команды, например информация об авторе, описание документа и ключевые слова для поисковых систем: <МЕТА http-equiv="author" соntеnt="Л.Полубабкина"> <МЕТА name="description" content-'Элективный курс"> <МЕТА name-'keywords" content-'Элективный курс, информатика, НТМL-программирование">

Тело программы. Между тегами <BODY> и </BODY> располагаются команды, следуя которым браузер выводит информацию в окно документа, например:
<H1>.. .</Н1> - заголовок
<HR> - горизонтальная линия
<Р>...</Р>- абзац.

Заголовки являются важной частью документа. Они разделяют информацию на отдельные логические части и улучшают
восприятие        документа.
Заголовки бывают разные по уровню. Рассмотрим страницу «заголовки». Заголовки бывают шести уровней. Не следует использовать теги <Нп> для выделения обычного текста.

Горизонтальная линия – простейший графический элемент, который умеет
строить браузер. Она задается тегом <HR>, он не имеет парного. Линию удобно использовать для дополнительного выделения или разделения элементов документа на экране. Посмотрим как отображаются линии на экране.
3. Работа с ПК (учащиеся в текстовом редакторе Блокнот самостоятельно рассматривают изученные теги и составляют небольшие программы для своей страницы)

4. После составления сохраняют свои результаты на ПК

5. Домашнее задание: Составить одностраничный документ о пользователе с использованием заголовков и горизонтальных линий

6. Итог урока

